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NUEVO MGS5 EV: UN SUV ELÉCTRICO DE NUEVA GENERACIÓN, DISPONIBLE A PARTIR DE 19.990 EUROS*

· El MGS5 EV nace para marcar la referencia y lleva todos los atributos clave del éxito de MG al segmento de los SUV eléctricos: diseño, calidad, tecnología, placer de conducción, seguridad y relación valor-precio. 

· Construido sobre la reconocida plataforma MSP y con la avanzada arquitectura de baterías Horizontal Cell ultrafina, el nuevo MGS5 EV combina un atractivo diseño con un amplio espacio interior y un gran maletero.

· Los precios del nuevo MGS5 suponen una revolución en su segmento. Estará disponible a partir de 19.990 euros* (con batería de 49 kWh) y 23.490 euros* (batería de 64 kWh) en el acabado Confort; y desde 25.990 euros* en el acabado Luxury, que solo se ofrece con la batería de mayor capacidad.


Madrid, 9 de mayo, 2025. 
El MGS5 EV ha sido uno de los grandes protagonistas de Automobile Barcelona, donde se ha realizado la presentación en España del nuevo SUV eléctrico de MG, que tiene todos los atributos para para fijar nuevos estándares en su segmento y convertirse en un superventas. 
Como siempre en MG, el MGS5 EV se ha diseñado para acercar a todos los públicos las tecnologías más avanzadas de electrificación, y sus precios también suponen una revolución en su segmento. Estará disponible a partir de 19.990 euros* (con batería de 49 kWh) y 23.490 euros* (batería de 64 kWh) en el acabado Confort; y desde 25.990 euros* en el acabado Luxury, que solo se ofrece con la batería de mayor capacidad.

José Antonio Galve, senior product manager & PR de MG en España, explica que “el nuevo MGS5 EV ofrece lo mejor del MG4 en formato SUV. Es un modelo que lo tiene todo, con una propuesta de valor inigualable, que seduce por igual desde el punto de vista racional y emocional. Es un modelo con un gran espacio interior, gracias a la innovadora plataforma MSP y al paquete de baterías ultrafino; y que ofrece mucha autonomía y carga rápida. Además, tiene unos precios muy ajustados, las últimas tecnologías y un equipamiento de seguridad muy avanzado. En el lado emocional destaca por su atractivo diseño, su ambiente interior premium y por su dinamismo de conducción, fruto de su avanzado chasis”. 

Un SUV atractivo y dinámico
Con 4.476 mm de longitud, 1.849 de anchura, 1.621 de altura y 2.730 mm de distancia entre ejes, el atractivo diseño exterior del MGS5 EV refleja el nuevo lenguaje de estilo de los modelos eléctricos de MG, con una inspiración directa en el Cyberster. MG ha conseguido combinar una carrocería que transmite movimiento, con un gran espacio interior. La tensión de la línea de cintura, las superficies que modelan los bajos de las puertas y los volúmenes esculpidos entre los pasos de rueda ayudan a dibujar un perfil muy dinámico. 

En el frontal destacan las afiladas luces diurnas led, con un esquema de diseño de bandera a cuadros, que se repite en la parte trasera. Debajo de ella se encuentran los grupos ópticos que integran las luces de carretera y de cruce. En la parte inferior, el MGS5 EV luce una llamativa parrilla dividida Cyberster, además de luces largas y cortas integradas. En la parte trasera, destacan una distintiva barra de luces y el alerón. 

Un interior espacioso, tecnológico y premium
Construido sobre la reconocida plataforma MSP y con la avanzada arquitectura de baterías Horizontal Cell ultrafina, de solo 110 mm, el nuevo MGS5 EV ofrece un amplio espacio interior y un gran maletero.  Hay 1.026 mm de altura libre para la cabeza en las plazas delanteras y 967 mm en las traseras, con un respaldo posterior abatible 60:40 de serie. Se han creado numerosos huecos portaobjetos por todo el habitáculo y la capacidad del maletero se sitúa entre las mejores de su clase: 453 litros que, que se amplían hasta 1.441 litros al abatir los asientos traseros. El piso del maletero de dos niveles aporta aún más versatilidad.

Además de amplitud, el interior transmite una atmósfera premium y tecnología intuitiva. La introducción de una amplia gama de nuevos materiales, incluyendo plásticos suaves al tacto, se combina con elementos deportivos, como el distintivo volante hexagonal de MG.  En el centro del salpicadero se encuentra una pantalla táctil HD de 12,8 pulgadas, con gráficos mejorados y respuesta ultrarrápida, que se combina con una instrumentación digital HD de 10,25 pulgadas. Además, los botones físicos —solicitados por muchos clientes de MG— permiten controlar funciones principales, evitan distracciones y ofrecen más versatilidad. 

La máxima conectividad
El MGS5 EV incorpora un amplio conjunto de tecnologías de última generación, accesibles y eficaces. La pantalla táctil HD de 12,8 ″ situada en el centro del salpicadero ofrece conexión inalámbrica a Apple CarPlay y Android Auto, y a través de ella se pueden ejecutar apps como YouTube, Spotify o TikTok, todas ellas integradas. El sistema de navegación es de serie.

La app iSMART, que permite una interacción rápida y cómoda entre conductor y vehículo a través del Smartphone, con funciones como bloquear y desbloquear el coche, localizar dónde está aparcado, precalentar o refrigerar el habitáculo antes de iniciar el viaje, planificar rutas y consultar información clave como la autonomía disponible, el estado de la batería o la presión de los neumáticos.

Sistema de propulsión y baterías de última generación
El Nuevo MGS5 EV equipa un sistema de propulsión eléctrica de alto rendimiento, compacto y ligero, que ofrece dos niveles de potencia. La variante asociada a la batería de 49 kWh rinde 170 CV (125 kW) y 250 Nm, las versiones con batería de 64 kWh tienen una potencia máxima de 230 CV (170 kW) y un par máximo de 350 Nm. El par máximo se entrega en menos de 50 milisegundos, lo que permite una aceleración impresionante de 0 a 100 km/h en 8 y 6,3 segundos, respectivamente.

Este sistema se combina con la tercera generación de baterías ultrafinas de MG, que ofrece un mejor rendimiento, una vida útil aún más prolongada y una alta capacidad de carga, incluso a velocidades de carga rápida; además de ocupar menos espacio. Hay dos opciones disponibles, de 49 y 64 kWh de capacidad. El MG S5 EV emplea un sistema de 400 V que permite alcanzar potencias de carga de hasta 139 kW. Gracias a ello, la batería de 49 kWh puede cargarse del 10 al 80% en 24 minutos con corriente continua (28 minutos la de 64 kWh).

La autonomía combinada del MGS5 es de 340 kilómetros (490 km en ciclo urbano), con la batería de 49 kWh; y de 480 kilómetros (680 km en ciudad) con la de 64 kWh. El sistema de recuperación de energía cinética (KERS) de serie colabora para ampliar aún más la autonomía. Dispone de cuatro niveles de regeneración, además del modo One Pedal, ofreciendo opciones para cada condición de conducción y mejorando la eficiencia 

Espíritu “fun to drive”
La Plataforma Modular Escalable (MSP) de MG, concebida para modelos 100% eléctricos, está diseñada para maximizar la eficiencia de la batería, reducir el peso y ofrecer un comportamiento dinámico distintivo. La propulsión a las ruedas traseras, el bajo centro de gravedad, una equilibrada distribución de pesos y la suspensión trasera multibrazo, permiten al nuevo MGS5 EV ofrecer el característico comportamiento ágil y equilibrado marca de la casa. El MGS5 EV estrena un sistema de frenado específico para vehículos eléctricos desarrollado en colaboración con Continental, que emplea la última generación del sistema de frenado integrado de Continental para vehículos eléctricos, junto con discos de gran diámetro (321 mm delante y 300 mm detrás), lo que se traduce en una distancia de frenado impresionante: solo 35,5 metros desde 100 hasta 0 km/h.

Seguridad y equipamiento
Como toda la gama MG, el nuevo MGS5 EV incorpora, de serie, el paquete MG Pilot. Este completo y avanzado paquete incluye 16 asistentes: Sistema de Vigilancia de la Somnolencia (DMS), Control de Crucero Adaptativo (ACC), Frenado Automático de Emergencia (AEB), Sistema de Asistente de Velocidad (SAS), Aviso de Salida de Carril (LDW), Asistente de Permanencia en Carril (LKA), Control de Crucero Inteligente (ICA), Alerta de Colisión Frontal (FCW), Detector de Ángulo Muerto (BSD), Alarma de Colisión Trasera (RCW), y Alerta de tráfico trasero (RCTA) con frenado automático (RCTB).

El equipamiento de serie del acabado Confort incluye, entre otros elementos, llantas de aleación de 17 pulgadas, luces automáticas, display digital de 10,25 pulgadas y pantalla central de 12,8 pulgadas, sensores de aparcamiento, cámara de marcha atrás, sistema de navegación, conectividad con Car Play y Android Auto sin cables y app MG iSmart. El acabo Luxury añade a esta dotación llantas de aleación de 18 pulgadas, cámara 360º, cargador inalámbrico para smartphone, portón trasero eléctrico inteligente, asientos delanteros y volante calefactados, asientos delanteros eléctricos, tapicería de cuero sintético, reposabrazos central trasero y sensor de lluvia.

Gama de precios

	Modelo
	PVP
	Precio con descuento

	MGS5 EV Confort 49 kWh
	32.990 euros
	19.990 euros*

	MGS5 EV Confort 64 kWh
	36.490 euros
	23.490 euros*

	MGS5 EV Luxury 64 kWh
	38.990 euros
	25.990 euros*



*Estos precios incluyen las ayudas del Plan MOVES III, los descuentos promocionales de la marca y los específicos para Automobile Barcelona.


Sobre MG

Fundada en 1924, MG Motor Europe cuenta con un legado de casi un siglo. Nuestras raíces están profundamente ancladas en nuestra primera aventura, el MG 14/28 Super Sports, una obra maestra creada por el icónico Cecil Kimber. Impregnados de innovación e impulsados por un compromiso con el futuro, nuestro enfoque se ha electrificado hacia una movilidad sostenible y accesible para todos. 

Hoy, nuestros valores se reflejan en el MG4 EV, un premiado utilitario que subraya nuestro compromiso de ofrecer vehículos eléctricos con visión de futuro, tecnológicamente avanzados y emocionantes.

El objetivo de MG Motor es simple, pero profundo: democratizar la movilidad. Nuestra variada gama, que incluye vehículos de gasolina, eléctricos e híbridos, ofrece versátiles utilitarios, funcionales familiares y espaciosos SUV, todos ellos rebosantes de tecnología punta. Cada vehículo MG es un testimonio de diseño de primera clase y está reforzado por nuestra generosa garantía de fabricante de 7 años/150.000 kilómetros.

Descubra más sobre MG Motor Europe, nuestra gama y nuestra amplia red de concesionarios, visitando nuestro sitio web. 


José Antonio Galve  
SENIOR PRODUCT MANAGER & PR 
E-mail: joseantonio.galve@mgmotor.es
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