MINUTADO ONA BATLLE – PISTACHOS

Clip 1.- Recursos de la presentación de la campaña ‘Pistachea’ con Ona Batlle, imágenes de la futbolista comiendo pistachos…
Clip 2.- Entrevista con Ona Batlle, futbolista del FC Barcelona y de la Selección Española Femenina
TC 00:00 – 00:33: ¿Por qué has decidido formar parte de esta campaña para promover los hábitos de vida saludable entre los jóvenes? Yo personalmente tengo estos hábitos. Entonces, creo que American Pistachos y yo compartimos esos valores. Quiero formar parte de esa campaña porque me gustaría aportar mi granito de arena dando el apoyo o intentando que más gente y más jóvenes lleven una vida saludable. Y, sobre todo, pues me hacen especial ilusión porque me representa bastante. 
TC 00:33 – 01:16: ¿Crees que es importante que referentes del mundo del deporte como tú promuevan estos hábitos? Creo que referentes como yo en este caso es muy importante que formemos parte de estas campañas de promover el bienestar, la salud, de que la gente tome especial atención a estas causas porque tenemos esta voz y creo que hoy llegamos a más gente y pues en este caso que siento que mis valores son los mismos que la campaña y creo que bueno, en mi caso pues hace especial ilusión formar parte de esto para poder llegar a gente de esa edad para poder promover el bienestar y la salud. 
TC 01:17 – 02:01: Participando en esta campaña habrá aprendido cosas sobre los pistachos que quizás desconocías ¿Qué destacarías de este fruto seco? No sabía tantísimos beneficios que tiene los pistachos, no sabía que tenía, que era tan proteico o que ayudaba a la salud mental, o que incluso puede ayudar a la salud del corazón con o que puedes tomártelo cada día y realmente te puede traer muchos beneficios. Sí que es verdad que al final el exceso a veces, es más, es demasiado. Pero creo que bueno, a mí me ha sorprendido y ya me gustaban, pero ahora mismo los tengo en mi dieta porque son muy buenos para la salud. 
TC 02:02 - 02:43: Después de unas temporadas intensas, sin apenas descanso en verano, ¿Cómo estás físicamente de cara al tramo final de esta temporada? Con especial ilusión. Al final creo que viene ahora lo más bonito, donde competimos todas las competiciones. Hasta día de hoy estamos en todas las competiciones, cosa que es muy muy bonito y con mucha energía, muy bien preparada físicamente. Creo que esa temporada se ha llevado a cabo de la manera en que hemos, o sea, al menos yo llego fresca para este tramo final de temporada y creo que eso también lo hemos hecho muy bien y ahora pues falta el empujón final para poder seguir con la línea del año pasado de conseguir los cuatro títulos, que es el objetivo.
TC 02:44 – 03:21: Vienen partidos importantes para el Barça Femení. En este mes de marzo, tres Clásicos contra el Real Madrid (en semifinales de la Copa de la Reina y Liga); ¿Hay riesgo de que acaben por ‘aburrir’ tantos Clásicos seguidos? ¿Qué opinas de que se diga que el Real Madrid cada vez está más cerca pero que, en realidad, siempre hayáis ganado con aparente facilidad? Creo que nunca aburre un clásico como lo cogemos con especial ilusión, pues para mí, al menos personalmente, nunca llegaría a aburrirme. Sí que es verdad que al final estos últimos partidos hemos ganado con abundancia al Real Madrid, pero yo creo que es un equipo que nos puede competir muy bien, tiene muy buenas jugadoras y nunca vamos a bajar el listón porque sabemos y queremos seguir dando el nivel para para nosotras seguir demostrando que somos mejores.
TC 03:22 – 03:50: En la Liga F, la inesperada derrota en casa contra el Levante (1-2), ¿Puede verse como un aviso de cara a seguir apretando hasta final de temporada? Yo soy bastante positiva y cualquier derrota o cualquiera o cualquier cosa que es inesperada o que no nos gusta perder por supuesto como equipo, creo que es positivo para, como tú dices, afrontar este final de temporada con muchísimas ganas, con toda la ilusión de seguir ganando todos los partidos y competir al 100%.
TC 03:51 – 04:42: En la Champions os ha tocado el Wolfsburgo, con la vuelta en el Johan, ¿Te gustó el sorteo y qué opinas del Wolfsburgo? Creo que será un rival muy bonito. Nunca he jugado contra contra el Wolfsburgo. Obviamente el equipo sí Creo que es muy complicado, pero lo vamos a afrontar como todos los equipos, que en Champions tenemos muchas ganas ya de volver a jugar Champions. Siento que ya hace mucho que jugamos el último partido de Champions y bueno, va a ser un partido complicado, al final tienen jugadoras muy buenas que nos pueden causar peligro, sobre todo en esas transiciones, en las jugadas muy rápidas. Pero al final creo que con nuestro equipo y con nuestra forma de jugar intentaremos llevar el partido a nuestro terreno para llevarnos la victoria. Bueno las dos victorias. 
TC 04:43 – 05:19: ¿Qué te falta por ganar? ¿Qué te motiva para seguir a tope dado tu granpalmarés? ¿Quizás revalidar la Champions? Al final para mí poder jugar la final de la Champions es algo que sigo teniendo ahí, ya que el año pasado no la jugué. Bueno, juegué menos minutos, pero no titular. Y bueno, al final a nivel personal la Eurocopa también, por ejemplo, es un título que también tengo aquí detrás de la cabeza. Son pequeños objetivos que están como a corto plazo, que son muy ilusionantes y me encantaría poder poder ganar ambos. 
TC 05:20 – 06:17: El fútbol femenino en España sigue avanzando hacia la igualdad y ser profesional en todo. ¿Consideras no obstante que, a nivel de Liga, todavía estáis a años luz de Inglaterra? Siento que en España, en la Liga española, tiene muchas cosas que pasar, muchas cosas que avanzar. Sí que es verdad que la Liga inglesa, pues en cierto sentido está muy por delante. Y, bueno, yo creo que en cierto sentido sí que tenemos que apretar el culo para poder tener una de las mejores ligas del mundo, ya que al final la calidad y las jugadoras que están en la liga española son muy talentosas y creo que hay mucho nivel y creo que de parte de la liga pues podríamos seguir creciendo para atraer más gente de fuera, inversores para poder hacerlo todo más grande y seguir creciendo de la mano.

