 ENTREVISTA VIDEONOTICIA
ABN PIPE SYSTEMS S.L.U.
Manuel López, director de administración y finanzas. 
00:00:00 – 03:30:08 ¿Quiénes sois y a qué os dedicáis? (describir la actividad de la empresa)
Lo que somos y lo que mejor define a ABN es su misión: ser el referente, que lo es, en el desarrollo de los   compuestos más innovadores y sistemas de conducciones también más innovadores para una economía circular. Por lo tanto, lo que fabricamos son sistemas de conducciones con sus accesorios, y compuestos tanto para nuestros productos como para el sector del automóvil. 
Todos nuestros productos están certificadas por certificadoras internacionales ambientales, como puede ser la Declaración Ambiental de Producto (EDP)  o Cradle to Cradle que es “de la cuna a la cuna”. Esta certificación, por ejemplo, lo que evalúa es que desde el aprovisionamiento, la producción y hasta el final de su vida útil que el producto sea sostenible. Evalúa cinco parámetros: la salubridad del producto, la huella hídrica, la reciclabilidad del producto y también que la fuente energética sea renovable y la justicia social. En este caso ABN es platinum en las dos primeras, en salubridad y en la huella hídrica, y oro en todas las demás. Esta certificación, por ejemplo, facilita la certificación de los edificios en el LEED, el BREEAM, el DGNB o el WELL. 
Por otra parte todos nuestros productos están certificados como “B-s1,d0”. Ésta es una calificación de reacción al fuego. Lo que nos distingue de la competencia es que nuestros productos apenas emiten gases, son blancos y no opacan la señalética de evacuación y no son letales, esto es lo fundamental. Tengamos en cuenta que en un incendio entre el 85% y 95% de las personas que fallecen no es por abrasamiento sino por la inhalación de gases tóxicos y nuestros productos no tienen gases tóxicos, están libres de halógenos .
Al mismo tiempo toda nuestra gama da múltiples soluciones. No se necesitan varias gamas para que cada una dé una solución sino que damos, con una gama, múltiples soluciones. Por ejemplo, el ENERGY PLUS, que es una sistema de evacuación en la edificación, está teniendo una enorme demanda en el sector eólico por sus características. O dado que nuestros productos de presión tienen una capa interna ultralisa está siendo demandada en el sector minero o en el sector de los emisarios marinos porque evita la formación de una película bacteriana y la adhesión de moluscos en sus paredes. Además, todos nuestros productos tienen una capa interna antimicrobiana que no permite la propagación de la legionela. Y esto es lo principal que hacemos.
03:30:08 – 04:16:23 ¿Cuál es la historia de la pyme?
ABN nace en 1988 con otro nombre, Abastecimientos del Norte, donde éramos comercializadores de productos para la obra civil y que posteriormente introdujimos en el mercado gallego el tubo de PPR, un tubo innovador que era desconocido por los instaladores que hasta esa fecha utilizaban prioritariamente el cobre. Eso fue en la década de los 90. En esa misma década introdujimos en España la evacuación insonorizada. Esto es el origen de la Pyme.
04:16:23 – 05:51:10 ¿Cuáles son los datos más destacados de la pyme?
Hablaba antes de que habíamos introducido en Galicia el PPR y en España la tubería de evacuación insonorizada. Pues en el año 2000 se constituye ABN Pipe Systems que tiene su domicilio social aquí en A Coruña, y asume esa distribución a nivel nacional, y para Portugal, de esas gamas que habíamos introducido, representando a firmas extranjeras. Esto tiene un desarrollo importante y en 2006 decide promover una planta de producción en Medina del Campo (Valladolid). Planta que inicia su actividad en el año 2008. Empezamos a fabricar bajo licencia pero iniciamos un proceso intensísimo de I+D, de desarrollo de producto, lo que nos ha llevado a estar totalmente independizados de las licencias de otras firmas, incluso estamos en este momento vendiendo a nuestros antiguos proveedores.  
En la actualidad somos más de 140 trabajadores, facturamos más de 30 millones de euros al año y tenemos implantadas las Normas UNE EN ISO “9.001”, “14.001” y “45.001”.
05:51:10 – 07:14:36 ¿A qué principales retos y desafíos se enfrenta en la actualidad?
Dada la tecnología, el know-how que tenemos, existe una fuerte demanda por parte de los grandes actores del mercado, de las grandes empresas industriales. Entonces, uno de los retos es tender, ya tenemos acuerdos con algunos actores importantes a nivel internacional para extender nuestra tecnología a sus productos, y en este momento se esta negociando extender esos mismos acuerdos a otra gama de productos nuevos que estamos sacando al mercado y negociando con otros grandes actores nuevos acuerdos de distribución.
Además la innovación tiene un componente que es que muchas veces hay que redactar reglamentos para luego poder certificar esos productos, porque son productos que hasta la fecha no existían en el mercado. Y digamos que el tercer reto importante es monetizar toda la inversión de I+D que hemos realizado estos últimos años. Os diré que hemos invertido mucho más en I+D que en la propia fábrica de Medina del Campo.
07:14:36 – 07:46:38 ¿Qué importancia dan a la internacionalización?  
Para nosotros es fundamental la internacionalización. Entre otras cosas por lo que mencionabamos antes de los acuerdos. Los acuerdos que estamos realizando son con grandes actores, claves a nivel internacional del sector, firmas punteras que están en el Top 10 del sector, por lo tanto, todo nuestro crecimiento futuro va a venir de la internacionalización de estos acuerdos.
07:46:38 – 10:04:12 ¿Qué importancia dan a la innovación?
La Innovación y la sostenibilidad, que en nuestro caso van de la maano, son el ADN de la compañía, de hecho, desde hace años nuestro lema es “Innovación Sostenible”, dos conceptos que van de la mano en todo lo que realizamos.
Sabemos que trabajamos con un elemento sensible dentro de la cadena de valor del plástico. Conocemos sus innumerables ventajas, su servicio en el  día a día; pero también somos conscientes de la reputación que tienen en mercado. Por eso velamos por ofrecer los productos más innovadores del mercado y siempre bajo una premisa ambiental.
ABN es un observatorio de las materias primas. Cada materia prima nueva que sale al mercado, o aditivo, u otros productos, es testado con el fin de evaluar su idoneidad para su incorporación en nuestros productos. Viendo siempre lo que nos pueda aportar, principalmente valoramos la reducción en el consumo de materias primas, el incremento de la sostenibilidad y las prestaciones finales del producto.
Tenemos más de 35 proyectos desarrollados de I+D, estamos en 23 proyectos en desarrollo y ya más del 60% de la cifra de negocio lo aportan los productos que se han desarrollado in-company en los últimos 5 años.  
Disponemos de 53 patentes, que siendo muy importantes, no lo es tanto como todo el  know-how que disponemos y que tenemos bajo “Secreto Empresarial” encriptado en una plataforma Blockchain. 
10:04:12 – 11:49:45 ¿Qué importancia dan a la digitalización?
ABN ha desarrollado un PIM, un Product Information Management, que nos permite conectarnos transparentemente con todos los sistemas del mercado, y compartir desde las características de los productos, videos, modelización 3D, etc... Asimismo hemos desarrollado una nube de ABN, que se llama PIPE CLOUD, que permite a los prescriptores, partners y clientes acceder a unas determinadas herramientas como puden ser el cálculo de la resistencia química, las pérdidas de carga de trabajo, coeficientes de expansión, etc... Y acceder, asimismo, al configurador de producto, a la documentación técnica y a ABN BIM WORLD en donde ABM tiene las librerías BIM de todos nuestros productos. 
Además ha desarrollado una herramienta, DIGITAL BUILDING, que es una app que permite modelizar cualquier instalación y visualizarla mediante realidad virtual o aumentada desde cualquier dispositivo del mercado, un móvil, una tablet e incluso unas gafas de realidad virtual. 
Todos estos desarrollos son internos de la propia ABN.
11:49:45 – 13:47:09 ¿Qué acciones dedican a la formación y al bienestar de los trabajadores?
Consideramos que el factor humano es fundamental en una empresa con un componente tan elevado de innovación. Es impensable que sin unos trabajadores formados poder desarrollar una empresa innovadora. Promovemos un trabajo que favorezca el compromiso y la satisfacción del trabajador. Por ejemplo en fábrica tenemos implantado el sistema KAIZEN lo que les permite trabajar en la mejora contínua y participar en el desarrollo de la propia compañía. En el año 2022 se han dedicado más de 1.700 horas de formación a los empleados. Promovemos la promoción interna para cubrir los puestos antes de irnos al exterior. Buscamos la conciliación de la vida personal y profesional aplicando medidas de flexibilidad horaria en aquellos puestos en los que es factible realizarlo. Trabajamos en la igualdad de oportunidades, es un objetivo nuestro y del Plan de Igualdad que se acaba de implantar. Y buscamos la seguridad en el trabajo, nuestro entorno de trabajo es un entorno seguro.
13:47:09 – 15:35:15 ¿Cuál es su compromiso con el entorno y el medioambiente?
El compromiso con el entorno y el medioambiente se basa en 3 pilares: el primero es la fabricación de productos con el menor impacto ambiental, el segundo es la compensación de la huella de carbono y os diré que desde el año 2022 tenemos la huella de carbono totalmente compensada. Y la tercera es la puesta en marcha del plan ABN//Zero, esto significa que nosotros somos capaces de poner el producto en casa del cliente con cero huella de carbono, sin emisiones. 
Además tenemos implantada la norma “UNE EN ISO 14.001” medioambiental y la empresa está certificada por una consultora internacional e independiente que es  ECOVADIS, con la calificación de oro. Esta certificadora lo que evalúa son 4 pilares que mide tú impacto que son: Medioambiente, Prácticas Laborales y Derechos Humanos, Ética, y Compras Sostenibles. Añadiré que estamos en el pacto mundial de la ONU, somos miembros, y podría seguir porqué aquí es donde tenemos un mayor campo, pero para no alargarme me quedo aquí, en lo principal. 
15:35:15 – 16:48:18 ¿Qué importancia dan a la financiación y en qué medida le ha ayudado Banco Santander?
Disponer de una financiación suficiente y adecuada es fundamental para desarrollar un plan de negocio ambicioso como el de ABN. En este sentido, tenemos la total colaboración de nuestro pool bancario, dentro del cual destaca el Banco Santander por su apoyo en el crecimiento de la compañía. Quiero añadir, enlazando con el tema de sostenibilidad, que las últimas financiaciones que se han firmado han sido bajo criterios ESG.
ENTREVISTA PREGUNTAS MÁS PERSONALES 
ABN PIPE SYSTEMS S.L.U.
Manuel López, director de administración y finanzas. 
00:00:00 – 00:33:03   Si te remontas a los inicios… ¿Cuál es el mayor desafío al que tuvisteis que hacer frente?
Remontándonos al inicio de la pyme, y siendo el desafío de arrancar un proyecto difícil, probablemente es el reto más importante al que nos hemos enfrentado fue ese, construir la fábrica de Medina del Campo. Fábrica que es la última que se ha montado en España y que incorpora la última tecnología. Es la fábrica más moderna que existe en el país.
00:33:03 - 00:49:38  ¿Hay algo que habrías hecho de otro modo?
¿Si haríamos algo de otro modo?... Todo es susceptible de mayor perfección pero estamos orgullosos de lo que hemos realizado hasta la fecha. Muy orgullosos.
00:49:38 – 01:28:07 Alguna historia personal o familiar relacionada con la pyme…
De la historia personal y familiar de la pyme, decir que es una pyme que la crea el fundador Javier Antonio Vázquez Sánchez, actual CEO de la misma, y que ha dinamizado, tanto aquí en Galicia como en Castilla y León, la economía local. Además de aportar al sector innumerables innovaciones. Y que don Javier es el alma mater del proyecto.
01:28:07 – 01:58:26 Cuéntanos que supone trabajar en una pyme que pueda sorprender la gente que no lo sepa.
Trabajar en una pyme supone una estructura mucho más plana, una toma de decisiones mucho más ágil y una mayor familiaridad. Un mayor sentimiento de pertenencia y de formar prácticamente una familia.
01:58:26 – 02:23:41  ¿Cuáles son para ti las cualidades de un emprendedor/a?
Las cualidades de un emprendedor o emprendedora, y aquí me voy a referir al emprendedor de este proyecto que ha sido Don Javier Vázquez, creo que son la perseverancia, la intuición y el trabajo duro. Creo que son los elementos que nos han traído hasta aquí.
TEST SOCIAL VIDEO
ABN PIPE SYSTEMS S.L.U.
Manuel López, director de administración y finanzas. 
00:00:00 – 00:14:22 ¿Quiénes sois?
Somos ABN PIPE SYSTEMS y nos dedicamos a fabricar compuestos y sistemas de conducciones termoplásticos ecodiseñados para una economía circular.
00:14:22 – 00:20:09 ¿Cómo surge la pyme?
La pyme surge por la iniciativa del fundador Javier Vázquez.
00:20:09  – 00:40:18 ¿Qué historia personal hay detrás de su pyme?
La historia personal detrás de la pyme es la de Javier Vázquez, que trabaja en una empresa donde utilizaban tuberías y de ahí da el salto a montar su propia empresa, especializándose en el mundo de las conducciones, tuberías y accesorios.
00:40:18 – 00:54:31 ¿Qué es lo que más te inspira en tu día a día?
Lo que más me inspira y quizá me motive es, desde mi responsabilidad, contribuir al desarrollo de un proyecto innovador y de mucho futuro.
00:54:31 – 01:12:15 ¿Cómo es el día a día en una pyme como esta?
En una pyme como esta, el día a día es atender al cliente tanto externo como  interno. Dándonos soporte unos a otros para realizar el trabajo de la mejor manera posible.
01:12:15 – 01:25:12 ¿A qué retos se enfrenta?
Pues continuar con la digitalización y expandirnos a nivel internacional mediante acuerdos con grandes compañías del sector.
01:25:12 – 01:45:47 ¿En qué se diferencia de sus competidores?
Nos diferenciamos de nuestros competidores principalmente en las características de nuestros productos. Nuestros productos tienen unas características que, y lo decimos siempre con mucha humilidad, no existen en el mercado a nivel mundial. Son totalmente diferenciales y competitivos.
01:45:47 – 02:00:28 ¿Cuál es el dato o característica que siempre destacas sobre tu pyme para dejar a alguien con la boca abierta?
La innovación. Cuando nos visitan incluso grandes multinacionales se quedan sorprendidos y con la boca abierta con la innovación que tenemos siendo además una pyme.
02:00:28  – 02:14:26 ¿Qué es lo mejor de trabajar en una pyme como ésta?
Lo mejor de trabajar en una pyme como esta es que todos nos conocemos. Somos una familia comprometidos en el proyecto y además en una pyme con mucha innovación.
