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00:00:00:00 – 00:00:19:22 ¿Quiénes sois y a qué os dedicáis?
Laumont es una empresa especialista en trufas y setas y llevamos más de 40 años en el sector. Este año hemos abierto una nueva fábrica aquí en Tárrega, de 5000 metros cuadrados, mediante la cual queremos continuar dando un excelente servicio y también apuntalar nuestro crecimiento.

00:00:19:22 – 00:00:44:08 ¿Cuál es la historia de su pyme?
Laumont es una empresa familiar de segunda generación, la cual empezó la actividad mediante su fundador, que es Josep Maria Serentill. Empezó él la actividad en los años 80 y lo que hacía era comercializar trufa fresca. Principalmente, compraba en España y luego la vendía en bruto en Francia. Poco a poco esta persona fue profesionalizando al sector y a la empresa. Empezamos también con las setas, poco a poco. En los años 90 abrimos un centro en Mercabarna, en Mercamadrid y luego también hemos abierto Bilbao. Luego también a partir del 2000, lo que hicimos fue empezar a dar valor añadido a las trufas. ¿Cómo? Empezando a lavar, empezando a exportar. Y poco a poco hemos ido creciendo y a día de hoy la empresa exportamos a más de 50 países, principalmente trufa fresca. También elaboramos los productos trufados y luego a las setas. Abastecemos a los principales clientes y supermercados del país.

00:01:21:01 – 00:01:32:08 ¿Cuáles son los datos más destacados de su pyme?
Laumont como tal se fundó a principios de los años 80. A día de hoy todo el grupo somos unos 60 trabajadores fijos, más los que podamos tener en campaña. Nuestra facturación es de 36 millones de euros, la mitad de las cuales es en trufas y la otra mitad es en setas. Exportamos a más de 50 países y importamos de más de 30 países. La sede principal es en Tárrega y luego también tenemos puntos de venta en Mercabarna, Mercamadrid y Mercabilbao.

00:01:53:22 – 00:02:13:13 ¿A qué principales retos y desafíos se enfrenta en la actualidad?
Bueno, nuestro principal reto es seguir creciendo y dar un servicio de calidad y por esto hemos abierto esta nueva sede en Tárrega de 5000 metros cuadrados, ya que precisamos dar un servicio excelente a todos los clientes. Es por esto que necesitamos modernizar y tener más espacio para poder seguir trabajando bien.

00:02:13:13 – 00:02:32:21 ¿Qué importancia dan a la internacionalización?
Para nosotros es muy, muy importante, ya que trabajamos un producto que es muy de nicho, con lo cual necesitamos exportar, porque el mercado es un mercado mundial y nuestro mercado principal (o un mercado de los más importantes) son las altas cocinas y éstas están por todo el mundo.

00:02:32:21 – 00:03:00:20 ¿Y la innovación y digitalización?
Bueno, yo siempre he dicho que Laumont somos una empresa que estamos comprometidos siempre con la mejora continua. En nuestro equipo hay muchas personas que su trabajo es cómo modernizar, cómo mejorar en eficiencia y esto un poco se ve a todo nuestro sistema interno. Somos unas personas que intentamos, por ejemplo, no tener papeles, o sea, es todo digital, tenemos canales de venta que hemos potenciado y hemos modernizado muchísimo en los últimos años, como son los canales online. Damos una omnicanalidad total a los clientes y siempre llevamos a la tecnología en todo el proceso. Diría que una parte de nuestro ADN fuerte es siempre la tecnología.

00:03:13:16 – 00:03:25:15 ¿Qué acciones dedican a la formación y al bienestar de los trabajadores?
Laumont es una empresa que ha pagado muchísimas formaciones a todos los trabajadores. Cuando hablo de formaciones me refiero desde MBA, hasta cursos de gestión comercial, hasta cursos de conocimiento del producto... Porque claro, las setas y las trufas son los productos que la gente que empezó a trabajar con nosotros, la mayoría no conoce nada o muy poco. Entonces damos unas formaciones para que todo el mundo tenga el conocimiento que se precisa para poder hacer un trabajo correcto.

00:03:40:05 – 00:04:09:24 ¿Cuál es su compromiso con el entorno y el medioambiente?
Laumont tiene un compromiso total con el entorno, ya que nosotros entendemos que el entorno natural al final es el que da las setas y las trufas, entonces estamos muy preocupados con el cambio climático. Es por esto que dentro de nuestras capacidades intentamos trabajar siempre con productos reciclados, intentamos no tener unos envases que tengan una vida útil corta y siempre intentamos apostar por las nuevas tendencias para que nuestro impacto en el entorno sea lo más mínimo posible.

00:04:11:08 – 00:04:21:14 ¿Qué importancia dan a la financiación y en qué medida le ha ayudado Banco Santander al desarrollo de su actividad?
Laumont es una empresa que en los últimos diez años ha multiplicado por cuatro su facturación y ha sido de ayuda tener financiación externa. El Banco Santander, desde los años 90 ha sido nuestro principal banco y ha sido el banco que siempre nos ha ayudado en cuanto a financiación y en cuanto a ayuda financiera, soporte...  Y siempre realmente hemos tenido un trato muy bueno.
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00:04:36:22 – 00:04:51:15 Si te remontas a los inicios de la pyme, ¿cuál es el mayor desafío que tuvisteis que hacer frente?
El mayor desafío que tuvimos hacer frente en nuestros inicios fue el de modernizar y de profesionalizar la actividad del sector, ya que el sector de las trufas y las setas venía de una historia y de unas experiencias que eran como muy primarias. Nosotros hemos sido una empresa que hemos podido modernizar y a día de hoy somos más de 60 personas trabajando.

00:04:58:23 – 00:05:11:16 ¿Hay algo que habrías hecho de otro modo?
Siempre piensas que hay cosas que podrías haber hecho de otro modo. De hecho, no nos hemos equivocado muchas veces, pero yo creo que esto es parte del aprendizaje y parte de la mejora continua. Si fuera fácil, todo el mundo lo haría.

00:05:11:16 – 00:05:38:01 Alguna historia personal o familiar relacionada con la pyme…
En los inicios de la empresa sí que, por ejemplo, cada fin de semana se tenía que ir físicamente a los mercados de trufa. Eran mercados de noche y esto lo hacía Josep Maria Serentill, que es el fundador, durante muchísimos años. Por suerte esto ya es una cosa que no se hace y pues ya está un poco más profesionalizado y ya se hacen las compras y las ventas fuera de este mercado.

00:05:38:01 – 00:06:08:09 ¿Han contribuido a dinamizar Tárrega y alrededores?
Laumont ha contribuido activamente en dinamizar la zona de Tárrega. Tárrega es un pueblo de 18.000 habitantes y sí que nosotros siempre intentamos fichar gente de aquí. Intentamos colaborar con varios organismos del pueblo, intentamos también patrocinar eventos que se puedan hacer en este pueblo, como es la Fira del Teatre, o como son eventos que se hacen sociales. Colaboramos con entes que ayudan a gente, así que sí, intentamos dar un impacto positivo al entorno.

00:06:08:13 – 00:06:26:02 Cuéntanos que supone trabajar en una pyme que pueda sorprender la gente que no lo sepa.
Trabajar en una pyme yo creo que a toda la plantilla de Laumont nos supone un reto importante, ya que todo el mundo que trabaja en Laumont considera a Laumont como parte de uno mismo. Es decir, todos nos dejamos la piel, ya que la empresa también luego trata muy bien a los trabajadores. Al ser una pyme nos podemos permitir el privilegio de tratar más individualizado a la gente y entonces la gente está muy contenta de trabajar en Laumont. Hemos hecho varios estudios de clima laboral y siempre hemos obtenido un resultado muy bueno.

00:06:40:23 – 00:06:48:17 ¿Cuáles son para ti las cualidades de un emprendedor/a?
Para mí las cualidades que debe tener un emprendedor es, antes que nada, mucha energía y también tener mucha visión a largo plazo. Pero para mí lo más importante es energía.
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00:00:00:00 – 00:00:09:14 ¿Quiénes sois?
Somos la empresa Laumont y somos especialistas en trufas y setas.

00:00:10:14 – 00:00:12:06 ¿Cómo surge la pyme?
Laumont surge en los años 80 a través de su fundador, Josep María Serentill, que empieza con la actividad de trabajar la trufa fresca.

00:00:26:01 – 00:00:38:23 ¿Qué historia personal hay detrás de su pyme?
Detrás de Laumont hay una historia personal de trabajo. Es una empresa familiar de segunda generación. Empezó Josep María Serentill en los años 80 y poco a poco la empresa se ha ido profesionalizando y creciendo.

00:00:46:11 – 00:01:07:10 ¿Qué es lo que más te inspira en tu día a día?
Laumont para mí es una inspiración ya que buscamos siempre trabajar de la mejor forma posible. Quizás no estamos tan enfocados a resultados, sino más a trabajar de forma correcta. Y creo que esto es una buena inspiración.

00:01:07:10 – 00:01:27:04 ¿Cómo es el día a día en una pyme como la suya?
El día a día en Laumont. el día empieza pues casi siempre que nos llega un género. Normalmente son trufas o setas frescas. Nosotros tenemos que hacer una selección, contactar con el transporte para que llegue bien al cliente, porque claro, con estos productos cualquier demora, cualquier problema, luego se paga caro.

00:01:29:23 – 00:01:51:14 ¿A qué retos se enfrenta?
Nuestro principal reto es trabajar bien y dar un buen servicio, ya que son unos productos que van a un sector un poco alto. Entonces es muy importante dar un buen servicio. 

00:01:45:20 – 00:02:05:21 ¿En qué se diferencia de sus competidores?
Yo te diría que Laumont se diferencia de sus competidores a que nosotros trabajamos trufas y setas, tanto fresco, congelado, deshidratado y conserva. Y entonces tenemos muchos frentes abiertos. Abarcamos al canal Horeca, al canal retail y también a la industria alimentaria. Entonces tenemos que ser muy especialistas y saber bien lo que hacemos.

00:02:13:15 – 00:02:26:18 ¿Cuál es el dato o característica que siempre destacas sobre tu pyme para dejar a alguien con la boca abierta?
Nosotros lo que decimos siempre es que exportamos a más de 50 países, que todas las semanas del año tenemos trufa fresca y que somos uno de los principales agentes comercializadores de setas frescas, tanto silvestres como cultivos, en España.

00:02:27:13 – 00:02:43:15 ¿Qué es lo mejor de trabajar en una pyme como ésta?
¿Lo mejor de trabajar en Laumont? Yo creo que es que la empresa valora bien a los trabajadores. La empresa tiene un reto compartido con toda la plantilla y al final todos buscamos la excelencia, y esto crea una sinergia muy positiva.

