 ENTREVISTA VIDEONOTICIA
GRANJA CAMPOMAYOR
Rodrígo García, director comercial.
00:00:00 – 00:52:15 - ¿Quiénes sois y a qué os dedicáis? (describir la actividad de la empresa)
Nosotros somos una empresa familiar que empezamos hace 80 años, más o menos, en 1942. Empezó mi bisabuelo con apenas 200 gallinas en una aldea, que es Campomayor, que es la que le da el nombre a la marca y a la empresa, y ese fue el germen para llegar donde estamos. Seguimos ubicados en el entorno de Palas de Rei, que a día de hoy está mucho mejor comunicado con el mundo, pero imaginémonos esto hace 80 años como podía estar comunicado... Al final, Palas de Rei, es una aldea perdida en medio del monte que había que llegar al pueblo por caminos en caballos para llevar los huevos y para poder repartirlos.
* 00:52:15 – 01:24:10 - Pero… ¿a qué os dedicais exactamente aquí?
Nosotros somos productores de huevo y derivados del huevo. A partir del 2015 empezamos a pasteurizarlo, que es un simple tratamiento térmico al producto, hacemos clara, hacemos yema, hacemos diferentes derivados. Si que es cierto que tenemos una gran inquietud por la innovación, entonces empezamos a desarrollar productos innovadores a partir del huevo. Veíamos muy injusto que un producto tan potente como es el huevo, que no hubiese más desarrollo que una pasteurización, que no deja de ser un proceso térmico.
01:24:10 – 02:08:36 - ¿Cuál es la historia de la pyme?
La pyme surge hace 80 años con un proyecto ilusionante que fundó mi bisabuelo, que no tuve el placer de conocer. Después, mis abuelos, fueron los que impulsaron la empresa hasta darle, digamos, el nombre de empresa. El valor que tuvieron desarrollando este tipo de negocio en una zona tan deprimida como era ese Palas de Rei o esa aldea Campomayor hace tantos años y en una época tan compleja como la que se vivió.
* 02:08:36 – 02:28:45 – Es decir… ¿sois ya varias generaciones? 
Yo soy cuarta generación de la empresa. Ahora mismo están mis padres, que son la dirección de la compañía, y mi hermano y yo. Somos cuatro hermanos, dos de ellos estamos en la empresa. Y esperamos poder llegar a la quinta y la sexta...
02:28:45  - 03:17:10 - ¿Cuáles son los datos más destacados de la pyme?
Suele impactar a veces el dato de la comercialización de cerca de un millón de huevos, suele impactar a quien no está relacionado con este mundo. A mi me llama mucho la atención también el tema de la fundación, de tener 80 años de historia, que en cualquier empresa es complejo. También podríamos decir más datos, que al final es una empresa que todos los accionistas, en este caso mis padres, está en manos de dos personas, que hoy en día pues ya no es así, hay muchos fondos o las empresas están muy divididas y eso creo que es un valor muy importante para nuestra empresa.
03:17:10 – 04:06:14 - ¿Y el número de trabajadores, etc...?
En la actualidad estamos en torno a 80 o 90 trabajadores. En nuestra empresa tenemos una central, que es en la que estamos ubicados ahora mismo, y tenemos el germen donde nació la empresa, que también producimos huevo, tenemos 250.000 gallinas, que es Campomayor, la aldea que está a 10 kilómetros de aquí. Tenemos bastante diversificada la producción de huevo campero. Como son explotaciones que necesitan mucho espacio para la salida del animal y para la cría. Tenemos mucho por la zona de Boimorto, de Arzúa... El ecológico lo tenemos en la zona de Vilalba... Está bastante disperso. También producimos algo de huevo fuera de Galicia. Tenemos una serie de centros dispersos para la producción.
04:06:14 – 05:28:47 - ¿A qué principales retos y desafíos se enfrenta en la actualidad?
En el mundo cambiante en el que estamos, desafíos están surgiendo constantemente. Nosotros tenemos la sensación, creo que una sensación global,  la sensación de lo que va a pasar mañana... Estamos en un momento... desde la guerra, a los movimientos de los cereales, los precios, la inflacción, desavastecimientos, gripes aviares... Tenemos demasiados retos por delante. Y a mayores de estos globales, en el sector, a nivel sectorial,  si que es cierto que hay un movimiento para convertir o transformar todo a huevo libre, que no esté enjaulado, en libertad. Ese movimiento a nivel sectorial es muy potente, muy importante, porque nos pilla en un momento complejo de financiaciones a nivel global pero a nivel sectorial también y es un reto, creo, realmente importante para lograr eso en los plazos que se están marcando, estamos hablando de 2025, 2027 en la gran distribución. Poder llegar a tener huevo libre de jaula a nivel nacional es un reto realmente importante.

05:28:47 – 06:56:05 - ¿Qué importancia dan a la internacionalización? ¿Y a la innovación?  
Campomayor es cierto que la parte histórica o el producto base que es el huevo cáscara no solemos tener exportación o internacionalización porque nos llega el mercado nacional pero si que es cierto que tenemos una línea, que es la innovación, que es una de las inquietudes de la empresa y uno de los valores principales, donde sí que la visión y la previsión es una salida al exterior. Lo que tenemos es un desarrollo a partir de clara de huevo, un desarrollo del que nos quedamos con una patente que desarrolló el CSIC y Mario Sandoval, que es un producto hecho a base de clara de huevo que es un símil de una bebida láctea. Tenemos unas bebidas tipo leches o batidos de cacao y cremosos, como si fuesen un yogur. Digo símil porque no se pueden llamar ni leche ni cremosos pero son muy parecidos. La palatabilidad a la hora de probarlo es muy similiar a un lácteo, lo simula muy bien, pero hecho todo a base de clara de huevo con las ventajas de que no tiene grasa, no tiene azúcar, la proteína de la clara de huevo, por supuesto, y no tiene ni gluten ni lactosa. Entonces digamos que es un producto realmente disruptivo que estamos empezando a desarrollar y tenemos la licencia a nivel mundial para poder desarrollarlo.
06:56:05 – 07:45:33 ¿Y a la digitalización?
Es otro punto clave para la compañía. Con la cantidad de datos que hay hoy en día en las empresas y en la nuestra en concreto, pues hay un montón de datos, porque al final traemos todos el big data desde la producción. Es un tipo de industria que tenemos desde la cría del animal con un día de vida hasta la comercialización del huevo. Es decir, tenemos toda la cadena. Nosotros estamos en un desarrollo muy importante para poder digitalizar. Lleva mucho tiempo pero venimos desde ya hace dos o tres años trabajando mucho para poder atender a toda esa información. Y queremos, sin lugar a dudas, utilizarlo, rescatarlo y utilizarlo de la mejor manera.

07:45:33 – 08:51:33 - ¿Qué acciones dedican a la formación y al bienestar de los trabajadores?
Es otro punto realmente clave para nosotros. Creemos que si las personas que trabajamos en la empresa estamos cómodas, estamos en un buen ambiente, en un buen entorno, la ubicación que tenemos, que es privilegiada, las instalaciones, cómo las diseñamos para que te sientas cómodo al venir a trabajar, para nosotros es clave. Estamos haciendo un esfuerzo muy grande para que, siempre nos encanta decir que la gente que trabaja en Campomayor, que le corra la marca por las venas, que tenga ADN Campomayor, y creo que es clave. Creo que tenemos un equipo muy bueno, en general tenemos un equipo realmente bueno, y siendo complejo porque realmente atraer talento al mundo rural no es fácil. Estamos, al final, en Palas de Rei, en el centro de Galicia y el talento a veces es complejo atraerlo o retenerlo. Entonces, es un reto que es clave para nosotros. Si eso no funciona, el resto de la maquinaria no va a funcionar.
08:51:33 – 09:13:31 - ¿Algo más concreto sobre la formación, nos quieres contar?
Planes de formación hay constantemente. Estamos en desarrollo de formación porque al final, al estar tan digitalizadas ya las plantas, tienes que estar al día completamente y tiene que haber formación constante. Entonces, es otra de las claves, fundamental.
09:13:31 – 10:25:33 -  ¿Cuál es su compromiso con el entorno y el medioambiente?

La verdad es que somos una empresa que está muy orientada a la innovación, pero a la innovación global, y 

cuando digo innovación global, el simple detalle de poder ahorrar un trozo de diez centímetros de plástico, flejar menos un palet o buscar alternativas para reducir residuos. Pero muchas veces en pequeños detalles. Porque a veces parece que tiene que ser todo macro y no, a veces, los pequeños detalles, los micro, pues 

son muy importantes. Entonces, al final, creo que va detrás de generar una cultura. Generar una cultura no

se hace a corto plazo, son proyectos a largo plazo. Pero sí que creo que somos una empresa que está muy enfocada en el respeto al medioambiente. Y voy a poner ejemplos, nosotros no utilizamos, en los formatos 

de huevo convencional, ya desde hace bastantes años, nada de plástico. Utilizamos todo envases de celulosa. Son pequeños detalles que vas consiguiendo y creemos que estamos en el camino adecuado.

10:25:33 – 11:34:48  ¿Qué importancia dan a la financiación y en qué medida le ha ayudado Banco Santander?
Si que es cierto que pasamos momentos complejos en el sector avícola. Campomayor tiene la suerte de tener un buen pulmón financiero, entonces, muchas inversiones que se pudieron acometer fueron con financiación propia pero si que es cierto que el Banco Santander es otra de las líneas que tenemos para una financiación externa que también son muy necesarias y hay que utilizarlas. Sin lugar a dudas que en ciertos momentos nos ayudaron a poder dar pasos. Ahora volvemos a tener inversiones muy fuertes para el año que viene, con la implantación de dos nuevas naves con 160.000 gallinas de cría de suelo y es muy importante esas financiaciones, esas ayudas, aunque estamos en un momento de unos tipos realmente altos pero es lo que está tocando vivir en este momento. 

ENTREVISTA PREGUNTAS MÁS PERSONALES 
GRANJA CAMPOMAYOR
Rodrígo García, director comercial.
00:00:00 – 00:35:35 - Si te remontas a los inicios… ¿Cuál es el mayor desafío al que tuvisteis que hacer frente?
Remontándonos al inicio de la pyme, el mayor desafío al que tuvimos que hacer frente quizá fue el cambio generacional, muy importante, el cambio generacional de mis abuelos a mis padres, y quizá también el cambio generacional que estamos viviendo, que se está desarrollando. Al final el cambio generacional lleva muchos años, yo digo que mínimo diez, y hay que ser realistas y eso va a llegar. Para mi son los cambios más potentes que sufre una empresa familiar como la nuestra.
00:35:35 - 01:06:32 - ¿Hay algo que habrías hecho de otro modo?

Si me pregunto si hay algo que habríamos hecho de otro modo...  a grandes ragos, no. Creo que todas las apuestas que fuimos haciendo son acertadas. Por supuesto no tenemos la bola de cristal para saber si hubiésemos tenido alguna alternativa mejor pero la realidad es que estamos satisfechos en el momento en el que estamos, el legado que se va dejando y el futuro que se está proyectando.
01:06:32 – 03:10:38 - Alguna historia personal o familiar relacionada con la pyme…

Algún punto de inflexión que tuvimos fue la consecución del premio Hurb Gourmets que se consiguió en 2017. Hay una anécdota curiosa... Nosotros participamos en una mesa redonda en Santiago de Compostela, donde participaban creo que eran 11 empresas, relacionado con la innovación. Y venía un tal Ferran Adrià, el gurú de la gastronomía del mundo podemos decir. Nosotros teníamos el desarrollo el huevo a baja temperatura, que es un huevo que está cocinado dentro de la propia cáscara, se conoce coloquialmente como el huevo poché, y lo tenemos desarrollado para industrializar y comercializar pero con muy poquitos días de caducidad. Era un proyecto, era un germen. Asistimos a ese evento, con miedo, porque no nos lo creíamos. De hecho nos tuvieron que empujar a asistir al evento y cual fue nuestra sorpresa que después de enseñar el producto a Ferran Adrià, temblando, nos dijo que él participaría en este proyecto. Entonces, es una anécdota, que gracias a eso, nos ayudó a creer en la innovación. Nos presentamos después a la Feria Gourmets, en Madrid, ganamos el Premio a la Innovación, el primero que ganamos en la Gourmet, y medio año después asistimos a la Feria Alimentaria, consiguiendo, pues un hito, que es conseguir cinco premios a la innovación, que los tenemos aquí, en 2018, que es la única vez en la historia que un producto consigue en esa Feria pues cinco premios seguidos. De hecho, pues había el chascarrido y la broma, cuando nos los estaban entregando, para que no nos bajásemos del escenario para volver a subir. Digamos que fue un punto de inflexión en cuanto a cambiar lo tradicional de la empresa y convertirnos en una empresa innovadora. A partir de ese año fue cuando apareció el nuevo proyecto de Wovo que digamos ya es una innovación 2.0.
03:10:38 – 04:44:33 Cuéntanos que supone trabajar en una pyme que pueda sorprender la gente que no lo sepa.

Quizá no sea la persona para contestar esto, y me explico. Yo soy parte de la familia, disfruto demasiado trabajando y en mi día a día. De hecho, a nivel familiar hay muchísimas conversaciones o cenas que al final estás hablando de trabajo, entonces posiblemente no sería yo la persona más justa dando esta respuesta. Pero para mi, el disfrute de ver la evolución de la empresa, la consistencia, los equipos también trabajando... A mi, la verdad, me genera una satisfacción y un orgullo de pertenencia a la empresa, a la familia, porque realmente estamos hablando de marca pero hay que pensar que la marca Campomayor para mi es la casa de mis abuelos, entonces, es mucho más. Ver un producto nuevo, como estamos hablando de Wovo, en un lineal, desarrollar algo completamente novedoso, completamente irruptivo e innovador, y ponerlo en un lineal y verlo, de momento, por los supermercados de España, pues es una satisfacción bestial.
04:44:33 – 05:09:41 ¿Cuáles son para ti las cualidades de un emprendedor/a?
Las cualidades que tiene que tener un buen emprendedor para mi, sin lugar a dudas, es la pasión. Si no tienes pasión y no te mueve lo que haces... Yo creo que para cualquier cosa pero un emprendedor si no se levanta con un extra de adrenalina y de motivación pues le va a costar. Yo creo que en cualquier cosa en la vida es necesaria la pasión. Es con lo que me quedaría principalmente.
TEST SOCIAL VIDEO
GRANJA CAMPOMAYOR
Rodrígo García, director comercial.
00:00:00 – 00:10:37 - ¿Quiénes sois?

Somos Granja Campomayor, una empresa productora de huevo y todos sus derivados. Huevo pasteurizado y productos a partir de la innovación del huevo.

00:10:37 – 00:35:24 - ¿Cómo surge la pyme?

La pyme surge hace 80 años más o menos en una aldea que le da el nombre a la marca, que es Campomayor, con mi bisabuelo y apenas 200 gallinas pues se inició un proyecto que llegó pues hasta donde estamos hoy en estos días con una cuarta generación, que estamos mi hermano Samuel y yo para intentar que este proyecto avance en el futuro.
00:35:24  – 00:55:11 - ¿Qué historia personal hay detrás de su pyme?
La principal historia personal que tenemos detrás de la pyme es el inicio de esta empresa por mis bisabuelos hace 80 años con apenas 200 gallinas en una aldea del rural en Palas de Rei y llegar pues hasta donde estamos hoy con una cuarta generación súper orgullosa de aquellos inicios.
00:55:11 – 01:13:16 - ¿Qué es lo que más te inspira en tu día a día?
Lo que más me inspira en mi día a día, en mi caso personal, yo creo que es mantener el nivel o acercarme al nivel de empresa que dejaron mis abuelos y mis padres para poder mantenerla.

01:13:16 – 01:46:09 - ¿Cómo es el día a día en una pyme como la suya?
El día a día en una pyme como Campomayor es realmente diferente porque tenemos toda una línea de producción. Desde la producción de huevos, el nacimiento de un huevo a primera hora de la mañana hasta el proceso durante todo el día que es la clasificación, el envasado y la comercialización para llegar finalmente al consumidor final tanto desde el mundo hostelería, que se una al mercado para nosotros, como el mundo retail, consumidor final.
01:46:09 – 02:08:15 - ¿A qué retos se enfrenta?
El principal reto que tenemos de futuro, sin lugar a dudas, es que funcione esta nueva innovación disruptiva que es Wovo. Que es el lanzamiento de una nueva bebida y nuevos cremosos que tenemos aquí presentes. Para que lo pueda degustar el mundo en general.

02:08:15 – 02:32:43 - ¿En qué se diferencia de sus competidores?
Nosotros tenemos aquí uno de nuestros productos estrella que es el huevo a baja temperatura, que es un huevo que está cocinado dentro de la propia cáscara y que cuando lo abrimos, pues tenemos un producto estrella que es lo que nos hace diferenciarnos principalmente de nuestros competidores, en la innovación.

02:32:43 – 03:02:46 - ¿Cuál es el dato o característica que siempre destacas sobre tu pyme para dejar a alguien con la boca abierta?
De los datos que más llaman la atención digamos que es la comercialización de un millón de huevos. Empezamos con apenas 200 y hoy estamos cerca de un millón. Tenemos algún dato más como puede ser la obtención de cinco premios a la innovación en la Feria de Alimentaria en Barcelona que es un hito porque nunca se había conseguido tal cantidad de premios en la innovación en un producto hasta día de hoy.
03:02:46 – 03:19:20 - ¿Qué es lo mejor de trabajar en una pyme como ésta?
Una de las grandes ventajas de trabajar en una pyme como Campomayor es el entorno en el que nos encontramos. Es una maravilla poder disfrutar del mundo natural y del rural como tenemos en esta zona.

