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David González Rey, CEO de Cedan Jobs
00:00:00 – 00:23:13 ¿Quiénes sois y a qué os dedicáis? (describir la actividad de la empresa)
Somos una empresa que nos llamamos My Box y nos dedicamos a la transformación de contenedores de barco, marítimos, en desuso y los transformamos en cualquier espacio habitacional, desde una vivienda, una piscina, un aula, un espacio médico... Todo a partir, siempre, de espacios reciclados.
00:23:13 – 01:04:21 ¿Cuál es la historia de la pyme?
Pues surge de casualidad. Cuando era la crisis de la construcción, pues hace ya 10, 12 años, pues decidí comprar un contenedor en desuso. Tenía una parcela, lo coloqué, y lo empezamos a transformar poco a poco y veíamos que tenía mucho tirón con la gente, que le gustaba mucho. Y llamé a unos amigos, fuimos a tomar una caña a ese contenedor, y surgió el montar la empresa. Como quedaba estéticamente muy bonito y tal, pues surgió así, de casualidad.
01:04:21 – 01:38:02 ¿Cuáles son los datos más destacados de la pyme?
El año de fundación es 2014, principios de 2014. Estamos en Allariz, en Ourense, nuestra sede principal. Tenemos otras sedes en otras partes del mundo incluso en España. Empleados, el año pasado, cerca de 50. Y la facturación, sobre 6 millones más o menos, el último año.
01:38:02 – 02:16:24 ¿A qué principales retos y desafíos se enfrenta en la actualidad?
Nos enfrentamos sobre todo a la internacionalización, que es el objetivo que tenemos ahora para 2024. Tenemos varias sedes abiertas en México, en Costa Rica, en Lima, y el reto principal es comenzar la fabricación allí de nuestros módulos y también para otro tipo de soluciones como catástrofes como las que están sucediendo ahora, las guerras y todo esto, pues queremos intentar llevar nuestros espacios  habitacionales para esa gente que ha perdido su vivienda.

02:16:24 – 02:54:20 ¿Qué importancia dan a la internacionalización?  
Ahora mismo, como decía, es el objetivo. Principalmente, sobre todo, México porque en México ya tenemos fábrica propia y ahí queremos atacar el mercado de Estados Unidos porque estamos en el norte de México, en Chihuhua. Y después de México nos gustaría, ya tenemos la sociedad creada, tanto en Perú como en Costa Rica, y queremos también empezar la fabricación en esos países así como en Italia, que estamos en proceso, y en Barcelona que también tenemos sede. Le damos bastante importancia y es el objetivo 2024.
02:54:20 – 03:37:22 ¿Qué importancia dan a la innovación?
Nosotros siempre estamos innovando. De hecho, cada vez sacamos algún producto nuevo que siempre es distinto de todo lo que había. Tenemos desde un contenedor de piscinas de bolas, piscinas para nadar a contracorriente... Hemos hecho las piscinas más grandes del mundo en contenedores saliendo en muchos medios internacionales. Siempre estamos innovando con productos nuevos y sobre todo le damos mucho valor al diseño. Nuestro equipo, que es fantástico, de la oficina, se deja la piel en los diseños y siempre estamos con ideas digamos lo más locas posibles.
03:37:22 – 03:59:21 ¿Qué importancia dan a la digitalización?
Es otro reto que tenemos. Estamos implantando bastante el tema de RP y bastante tema para la página web nueva que estamos haciendo. También le damos bastante importancia, claro.

03:59:21 – 04:30:02 ¿Qué acciones dedican a la formación y al bienestar de los trabajadores?
Procuramos que todos los empleados vayan a todos los cursos que necesiten para estar bien formados en su puesto de trabajo. Los herreros van a sus cursos de soldadura, la gente de oficina pues va, ahora mismo, a cursos de inteligencia artificial. Siempre procuramos que estén a la última o por lo menos ofrecérselo para que estén lo más cómodos posible.
04:30:02 – 05:07:16 ¿Cuál es su compromiso con el entorno y el medioambiente?

También es nuestro señuelo, ¿no?. Porque nosotros ya partimos de un contenedor reciclado y eso ya pues, al estar en desuso, lo aprovechamos. Usamos pinturas también ecológicas, purificadoras de aire, los revestimientos de nuestras fachadas suelen ser siempre de materiales reciclados, tenemos tablillas recicladas de plástico del mar... Procuramos hacer todo este tipo de envoltorios en las viviendas. Le damos mucha importancia, por supuesto.

05:07:16 – 05:41:03 ¿Qué importancia dan a la financiación y en qué medida le ha ayudado Banco Santander?
Nosotros somos cliente del Banco Santander desde que empezamos. La verdad es que estamos encantados. Siempre nos ayudan en todo lo necesario. Gracias a Dios no hemos necesitado mucha financiación pero están ahí todos los días para ayudarnos. El Banco Santander es un pilar muy importante para nostros, por supuesto.
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David González Rey, CEO de Cedan Jobs

00:00:00 – 00:30:18   Si te remontas a los inicios… ¿Cuál es el mayor desafío al que tuvisteis que hacer frente?
Pues si nos remontamos a los incios, el mayor desafío, pues yo creo que fue cuando nos encargaron 85 viviendas para La Palma, y cuando las estábamos haciendo, nos encargaron como 20 estands urgentes para Conde Godó de tenis de Barcelona y tuvimos que hacerlo todo de golpe, todo junto, y al final pues lo logramos.
00:30:18 - 00:45:00  ¿Hay algo que habrías hecho de otro modo?

Pues probablemente muchas cosas. Cuando estás en una pyme todos los días estás aprendiendo cosas. Nada en concreto pero, vamos, muchísimas cosas habríamos hecho de otro modo.
00:45:00 – 01:18:07 Alguna historia personal o familiar relacionada con la pyme…

El inicio de la pyme... Pues compré un contenedor todo oxidado y lo puse en una parcela mía, personal, y todo el mundo estaba en contra. Que por qué había invertido pues no se cuanto, no me acuerdo de la cantidad, 2.000 euros o algo así... En uno le llamaban chatarra, contenedor oxidado. Y al final ese contenedor ha sido el inicio de la pyme porque ha sido transformado en una vivienda y fue lo que nos impulsó a crear la pyme.

01:18:07 – 01:48:12 Cuéntanos que supone trabajar en una pyme que pueda sorprender la gente que no lo sepa.

Intentamos siempre sorprender. Pero yo creo que lo que más sorprende, sobre todo a constructores, promotores y gente particular, es que hagamos una vivienda al día rematada; podemos sacarla de la cadena de producción. Es muy difícil de entender pero es así. La hacemos con un sistema de fabricación como si fuese un vehículo y sacamos una vivienda diaria.
01:48:12 – 02:06:22  ¿Cuáles son para ti las cualidades de un emprendedor/a?
Creo que tiene que tener muchas pero así a bote pronto yo creo que dos principalmente, humildad y ser muy atrevido. Creo que con esas dos puedes empezar.
TEST SOCIAL VIDEO
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Henrique Rodríguez Vega, COO de Cedan Jobs
00:00:00 – 00:10:06 ¿Quiénes sois?

Somos My Box y nos dedicamos a la transformación de contenedores marítimos en espacios útiles.

00:10:06 – 00:24:20 ¿Cómo surge la pyme?

My Box surge de un ejemplo que puso David en su finca de un contenedor marítimo y bueno, de una reunión entre amigos, surgió la pyme.
00:24:20  – 00:38:20 ¿Qué historia personal hay detrás de su pyme?
Detrás de My Box hay una historia entre amigos en la finca de David tomándose una cañita y viendo el ejemplo que tenía David en la finca pues surgió My Box, de esta forma.

00:38:20 – 00:49:19 ¿Qué es lo que más te inspira en tu día a día?
A la familia My Box lo que nos puede llegar a inspirar es seguir creciendo día a día y hacer todos los días algo distinto.

00:49:19 – 01:04:07 ¿Cómo es el día a día en una pyme como la suya?
Pues desde la oficina donde se implantan nuevos diseños, se envían presupuestos y demás, y luego pues implantarlos en obra de la mejor forma posible.

01:04:07 – 01:12:07 ¿A qué retos se enfrenta?
El reto de My Box es seguir creciendo y seguir avanzando día a día.

01:12:07 – 01:21:13 ¿En qué se diferencia de sus competidores?
My Box se diferencia de sus competidores en que puede realizar una vivienda diaria. 

01:21:13 – 01:34:22 ¿Cuál es el dato o característica que siempre destacas sobre tu pyme para dejar a alguien con la boca abierta?
Pues otra vez más, el dato característico para dejar a la gente con la boca abierta es que hacemos una vivienda diaria.

01:34:22  – 01:47:02 ¿Qué es lo mejor de trabajar en una pyme como ésta?
Lo mejor de trabajar en una pyme como My Box es que todos los días, todos, hacemos algo distinto; entonces, no te puedes aburrir.
