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RAIMAT INICIA UNA VEREMA DE QUALITAT EXCEL·LENT MARCADA PER L’EFICIÈNCIA HÍDRICA

El celler lleidatà reforça el seu compromís ambiental amb un 20% menys de consum d’aigua i una nova planta de compostatge
Raimat (Lleida, D.O. Costers del Segre) dona avui, 5 d’agost, el tret de sortida a la verema 2025. Per la seva situació i clima, és tradicionalment una de les primeres a Europa, i enguany torna a començar a l'agost gràcies a les bones temperatures registrades a la primavera. S'espera una campanya d'excel·lent qualitat, fruit d'unes condicions meteorològiques més equilibrades que en anys anteriors i de l'esforç constant del celler, pioner en viticultura regenerativa i certificat enguany com a B Corp.
La verema arrenca, a més, amb dues grans novetats: l'entrada en funcionament d'una planta pròpia de compostatge, que permetrà valorar els residus orgànics de la vinya i el celler, i la reducció d'un 20% en el consum d'aigua en la vinya, gràcies a la combinació de reg de precisió i reg enterrat.
La previsió del celler és recollir prop de sis milions de quilos de raïm (100% ecològic) per als vins de Raimat. En comparació amb la campanya anterior, es preveu que la verema 2025 serà una mica superior atès que no s'ha vist afectada per gelades o pedres. Així i tot, la qualitat del raïm promet ser excel·lent, gràcies a una maduració més lenta i equilibrada.
El cicle de la vinya va començar amb un cert retard respecte a anys anteriors, encara que finalment, malgrat les elevades temperatures registrades al juny, va aconseguir un ritme més habitual. Les temperatures moderades de juliol estan afavorint una maduració més lenta i equilibrada, la qual cosa permet una millor harmonia entre grau alcohòlic i acidesa. Tot apunta al fet que la collita d'enguany serà d'una qualitat excepcional.
La verema comença amb varietats blanques com ara chardonnay i xarel·lo, seguirà amb albariño i godello, i acabarà a l'octubre amb negres com pinot noir, ull de llebre, garnatxa i cabernet sauvignon. Prop de 80 persones participen en la recollida, que es realitza de matinada, en les hores més fresques, de manera manual i selectiva per una sola cara del cep, per a preservar la qualitat del raïm.
“Encara que aquest juliol ha estat més fresc del normal, el canvi climàtic és una realitat; per la qual cosa hem de continuar treballant per a minimitzar el seu impacte amb tècniques més sostenibles i apostant per una agricultura regenerativa, per la innovació tecnològica i per un ús cada vegada més eficient de recursos clau com l'aigua i l'energia”, explica Joan Esteve, director de Raimat.
Raimat redueix un 20% el consum d'aigua en vinya
En una zona com el Pla de Lleida, on la sequera és estructural, l'eficiència hídrica és clau. Raimat ha aconseguit, durant aquest any, reduir un 20% l'ús d'aigua en la vinya mitjançant la instal·lació de noves tècniques de reg localitzat, com el reg subsuperficial, una tècnica que porta l'aigua directament a les arrels a 40 cm de profunditat, minimitzant l'evaporació.
Aquest sistema es combina amb altres pràctiques com el reg de precisió mitjançant teledetecció, l'ús de cobertes vegetals o el mulching orgànic, i ha permès al celler reduir el consum hídric significativament.
Actualment, s'estan duent a terme les obres per a instal·lar un sistema de lagunatge de flux vertical destinat al tractament de les aigües residuals del celler. Aquest sistema depura l'aigua mitjançant processos naturals que requereixen un consum energètic mínim i no generen residus. El funcionament es basa en el pas de l'aigua a través de llits filtrants plantats amb joncs, que actuen com a agents depuradors. A més de la seva eficiència ambiental, aquest sistema contribueix a millorar la biodiversitat de l'entorn, ja que les plantes utilitzades en el procés afavoreixen la creació de nous hàbitats naturals.
Compostatge propi per a retornar valor al sòl
Com a novetat, Raimat ha posat en marxa la seva nova planta de compostatge, amb la qual transforma els residus orgànics generats en el mateix celler, com la rapa i les pellofes del raïm, en compost per a enriquir els sòls de les seves vinyes. Aquest pas reforça el seu compromís amb l'economia circular i amb la regeneració del sòl, base d'una viticultura més resilient i viva.
Verema sense pesticides gràcies a la llum ultraviolada
Per segon any, Raimat veremarà raïm de cinc hectàrees de vinya sense cap pesticida, ni tan sols ecològic, gràcies a un sistema pioner basat en llum ultraviolada tipus C, que controla malalties fúngiques com a oïdi i míldiu.
El sistema, aplicat en horari nocturn, evita l'ús de productes químics o orgànics, redueix la petjada de carboni i els costos, i ha donat lloc a grans de raïm més nets i sans. Aquesta tecnologia, amb base científica en estudis de la Universitat de Cornell (els EUA), representa un avanç clau cap a una viticultura més sostenible.
“Poder prescindir fins i tot dels fungicides ecològics sense comprometre la sanitat de la planta és un gran pas endavant”, afirma Esteve. “Estem davant una innovació que podria revolucionar el cultiu ecològic tal com el coneixem avui.” Raimat estudia ara la futura aplicació de la llum UV a totes les seves vinyes, la qual cosa suposarà una revolució històrica en el sector.
Raimat, tradició 100% sostenible
La història de Raimat es remunta a 1914, quan Manel Raventós i Doménech, propietari de Codorníu, va adquirir unes terres àrides i infèrtils a Lleida per a convertir-les en la qual avui és la finca més gran d'Europa en mans d'una mateixa família. En un entorn únic, amb aigua pura procedent del desglaç de les neus del Pirineu, s'erigeix avui Raimat, amb el 100% de les seves vinyes certificades com a ecològiques per la CCPAE (Consell Català de la Producció Agrària Ecològica), celler certificat com a B Corp i consolidada com la més important de la D.O. Costers del Segre.
És una finca pionera en tecnologies de cultiu i enològiques que l'han portat a classificar les seves 2.245 hectàrees en parcel·les individuals que són tractades una per una d'acord amb les seves característiques particulars. Reconeguda com un referent en programes de sostenibilitat i medi ambient, Raimat aconsegueix oferir uns vins d'alta qualitat amb una personalitat única a partir de raïm procedent exclusivament de la seva pròpia finca. I sempre abanderant el màxim respecte i conservació de l'entorn.
Raimat és un dels quinze cellers de Raventós Codorníu, l'empresa elaboradora de vins més antiga d'Espanya i creadora del cava. Per a aquesta companyia certificada com a B Corp, el desenvolupament sostenible és un factor clau en el seu model de negoci, prova d'això és el propòsit corporatiu de “Donar valor a la terra” i la visió de convertir-se en un referent mundial en sostenibilitat dins del sector.
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